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1. Rozhodněte o počtu řešení nerovnice m2 + 2m− 4 < 0, kde m ∈ Z.

1

Nerovnice má méně než pět řešení.Nerovnice má právě pět řešení.Nerovnice má více než pět řešení.

1

Nerovnice má méně než pět řešení.Nerovnice má právě pět řešení.Nerovnice má více než pět řešení.

1

Nerovnice má méně než pět řešení.Nerovnice má právě pět řešení.Nerovnice má více než pět řešení.

2. Výraz
√
−x2 + 7x− 12− 1

x
má definiční obor

1

Rr {0}Rr {0; 3; 4}(3; 4)〈3; 4〉(−∞; 3) ∪ (4;∞)(−∞; 3〉 ∪ 〈4;∞)

1

Rr {0}Rr {0; 3; 4}(3; 4)〈3; 4〉(−∞; 3) ∪ (4;∞)(−∞; 3〉 ∪ 〈4;∞)

1

Rr {0}Rr {0; 3; 4}(3; 4)〈3; 4〉(−∞; 3) ∪ (4;∞)(−∞; 3〉 ∪ 〈4;∞)

1

Rr {0}Rr {0; 3; 4}(3; 4)〈3; 4〉(−∞; 3) ∪ (4;∞)(−∞; 3〉 ∪ 〈4;∞)

1

Rr {0}Rr {0; 3; 4}(3; 4)〈3; 4〉(−∞; 3) ∪ (4;∞)(−∞; 3〉 ∪ 〈4;∞)

1

Rr {0}Rr {0; 3; 4}(3; 4)〈3; 4〉(−∞; 3) ∪ (4;∞)(−∞; 3〉 ∪ 〈4;∞)
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3. Definičním oborem funkce f : y = x√
4x2 − 9

je množina
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4. Určete všechny hodnoty reálného parametru p, pro které má rovnice px2 + 4x− p + 5 = 0 imaginární
kořeny.

1

p ∈ (1; 4)p ∈ 〈1; 4〉p ∈ (−∞; 1) ∪ (4;∞)p ∈ (−∞; 1〉 ∪ 〈4;∞)

1

p ∈ (1; 4)p ∈ 〈1; 4〉p ∈ (−∞; 1) ∪ (4;∞)p ∈ (−∞; 1〉 ∪ 〈4;∞)

1

p ∈ (1; 4)p ∈ 〈1; 4〉p ∈ (−∞; 1) ∪ (4;∞)p ∈ (−∞; 1〉 ∪ 〈4;∞)

1

p ∈ (1; 4)p ∈ 〈1; 4〉p ∈ (−∞; 1) ∪ (4;∞)p ∈ (−∞; 1〉 ∪ 〈4;∞)

5. Definičním oborem funkce f : y =
√

log(x2 + 2x + 1) je množina

1

Rr {−1}(−1;∞)(−∞;−1) ∪ (1;∞)(−∞; 0) ∪ (2;∞)(−∞; 0〉 ∪ 〈2;∞)

1

Rr {−1}(−1;∞)(−∞;−1) ∪ (1;∞)(−∞; 0) ∪ (2;∞)(−∞; 0〉 ∪ 〈2;∞)

1

Rr {−1}(−1;∞)(−∞;−1) ∪ (1;∞)(−∞; 0) ∪ (2;∞)(−∞; 0〉 ∪ 〈2;∞)

1

Rr {−1}(−1;∞)(−∞;−1) ∪ (1;∞)(−∞; 0) ∪ (2;∞)(−∞; 0〉 ∪ 〈2;∞)

1

Rr {−1}(−1;∞)(−∞;−1) ∪ (1;∞)(−∞; 0) ∪ (2;∞)(−∞; 0〉 ∪ 〈2;∞)
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6. Na kterém z následujících obrázků je ilustrováno grafické řešení nerovnice −x2 + x + 2 > 2x?
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7. Vyberte tu z nerovnic, jejíž řešení je graficky ilustrováno na obrázku.

x
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1

|x(x− 3)| < x− 3|x(3− x)| > 3− x|3x− x2| > x− 3|x2 − 3x| < 3− xx2 − 3|x| > 3− xx2 − 3|x| < x− 3

1

|x(x− 3)| < x− 3|x(3− x)| > 3− x|3x− x2| > x− 3|x2 − 3x| < 3− xx2 − 3|x| > 3− xx2 − 3|x| < x− 3

1

|x(x− 3)| < x− 3|x(3− x)| > 3− x|3x− x2| > x− 3|x2 − 3x| < 3− xx2 − 3|x| > 3− xx2 − 3|x| < x− 3

1

|x(x− 3)| < x− 3|x(3− x)| > 3− x|3x− x2| > x− 3|x2 − 3x| < 3− xx2 − 3|x| > 3− xx2 − 3|x| < x− 3

1

|x(x− 3)| < x− 3|x(3− x)| > 3− x|3x− x2| > x− 3|x2 − 3x| < 3− xx2 − 3|x| > 3− xx2 − 3|x| < x− 3

1

|x(x− 3)| < x− 3|x(3− x)| > 3− x|3x− x2| > x− 3|x2 − 3x| < 3− xx2 − 3|x| > 3− xx2 − 3|x| < x− 3
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8. Kámen byl ve výšce 10 m nad zemí vržen svisle vzhůru rychlostí 15 m s−1. Rozhodněte, jak dlouho byla
jeho poloha ve výšce alespoň 20 m nad zemí.

Návod: Pro výšku h využijte vztah h = s0 + v0t −
1
2

gt2, za hodnotu tíhového zrychlení dosaďte g
.= 10 m s−2.

1

méně než 1 správě 1 sdéle než 1 sze zadání nelze určit

1

méně než 1 správě 1 sdéle než 1 sze zadání nelze určit

1

méně než 1 správě 1 sdéle než 1 sze zadání nelze určit

1

méně než 1 správě 1 sdéle než 1 sze zadání nelze určit

9. Rozměry čtvercové parcely o délce strany a je třeba zmenšit o délku x tak, aby zůstal zachován její
čtvercový půdorys a aby se její obsah nezmenšil o více než jednu čtvrtinu původního obsahu. O jakou
délku tedy můžeme rozměr parcely zmenšit?

1

x ≤
√

3ax ≤ 3
4ax ≤ a−
√

3
2 ax ≤ a +
√

3
2 a

1

x ≤
√

3ax ≤ 3
4ax ≤ a−
√

3
2 ax ≤ a +
√

3
2 a

1

x ≤
√

3ax ≤ 3
4ax ≤ a−
√
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2 ax ≤ a +
√
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2 a

1

x ≤
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3ax ≤ 3
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2 ax ≤ a +
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2 a
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




